

CONSILIUL JUDEȚEAN MEHEDINȚI

PROCES VERBAL

încheiat în urma ședinței extraordinare a
Consiliului județean Mehedinți din data de 07 octombrie 2024

La ședința extraordinară a Consiliului Județean Mehedinți din data de 07 octombrie 2024 au participat 29 de consilieri din totalul de 29 de consilieri în funcție și președintele Consiliului Județean Mehedinți.

Din partea aparatului de specialitate al Consiliului Județean a participat domnul secretar general Mednyanszky Ștefan Ladislau și doamna Vijulie Loredana – Director Direcția buget-finanțe.

Domnul președinte Georgescu Aladin:

Bună ziua, stimați colegi. Prin Dispoziția nr. 383/07.10.2024, Consiliul Județean Mehedinți este convocat în ședință extraordinară, cu convocare de îndată, astăzi, 07 octombrie 2024, ora 13⁰⁰. Ordinea de zi a ședinței de astăzi cuprinde un singur proiect de hotărâre, și anume: Proiect de hotărâre nr. 128/07.10.2024 privind rectificarea bugetului propriu al județului, pentru anul 2024. Vă supun la vot această ordine de zi. Cine este pentru? 30 de voturi. Mulțumesc. Trecem la discutarea punctului înscris pe ordinea de zi: Proiect de hotărâre nr. 128/07.10.2024 privind rectificarea bugetului propriu al județului, pentru anul 2024. Am inițiat acest proiect ca urmare a faptului că s-a alocat, în principal, prin Hotărâre de Guvern, din fondul de rezervă bugetară la dispoziția Guvernului suma de 9.072 mii lei pentru DGASPC, și e normal să repartizăm acești bani pentru a-și primi salariile și pentru a suporta cheltuielile neapărat necesare. Doamna director, dacă mai aveți de adăugat ceva, vă rog.

Doamna Vijulie Loredana:

Da, și mai avem 30 mii lei pentru Direcția de Evidență a populației, pentru asigurarea salariilor lunii septembrie; iar Muzeul, pentru a-și asigura salariile lunii septembrie face realocări între articole, de aceea nici nu am scris sumele. Iar Cujmirul își realocă sume între articolele bugetare pentru plata facturilor restante la medicamente și hrană.

Domnul președinte Georgescu Aladin:

În principal rectificăm bugetul ca să alocăm către DGASPC suma de 9.072 mii lei, sumă primită din fondul de rezervă la dispoziția Guvernului.

Proiectul de hotărâre a fost supus la vot și s-a aprobat cu 30 de voturi, astfel:

Alexe Vergil – vot pentru, exprimat în sala de ședințe

Bumbaru Lică Costel - vot pentru, exprimat online

Cenușe Claudiu Andrei – vot pentru, exprimat în sala de ședințe

Coca Georgiana Maria – vot pentru, exprimat online

Cojocaru Nicu Alexandru - vot pentru, exprimat online

Cupă Maria Ramona - vot pentru, exprimat în sala de ședințe

Degeratu Virgilius Cristinel - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Dinu Daniel Cosmin - vot pentru, exprimat online
Drăghiea Nicolae – vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Dumitrașcu Adelin - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Dumitrescu Doru - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Enache Gheorghe - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Georgescu Aladin - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Goșa Marian – vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Iordache Ion – vot pentru, exprimat online
Manțog Valeriu Ștefan - vot pentru, exprimat online
Mihart Ion - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Munteanu Marcel - vot pentru, exprimat online
Negru Ionică - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Nicolicea Tiberiu Alin - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Nișulescu Tudor Claudiu – vot pentru, exprimat online
Picioruș Valentin - vot pentru, exprimat online
Roșca Emanoil Răzvan - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Săceanu Constantin - vot pentru, exprimat online
Stăncioiu Simona Manuela - vot pentru, exprimat online
Tomoescu Ion Alin - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Trancotă Daniela - vot pentru, exprimat online
Tufiș Ion – vot pentru, exprimat online
Vîlcu Costel Fabian – vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Zamfir Emanoil - vot pentru, exprimat în sala de ședințe

PREȘEDINTE,

av. Georgescu Aladin Gigi



SECRETAR GENERAL,

jr. Mednyanszky Ștefan Ladislau

Adoptat în ședința din data de 29.10.2024, cu 30 voturi.